# 骑车撞人逃逸,交通肇事获刑

鄄城一村民骑电动自行车将人撞成重伤领刑一年

本报鄄城10月9日讯(记者 邢孟 通讯员 成昕 张东生) 提起交通事故,人们往往会联想 到机动车相撞或撞人,但骑行非 机动车不注意交通安全,同样可 以造成交通事故,触犯刑律。鄄城 一村民宋某就因骑电动车时不慎 将人撞成重伤,逃逸后被警方抓 获。近日,宋某因犯交通肇事罪,被 判处有期徒刑一年,缓刑二年。

2014年1月22日22时许. 鄄 城县古泉街道村民宋某骑电动 自行车,沿临商公路由南向北行 驶至古泉街道潘庄西时,因未确 保安全行驶,将同向推电动自行 车步行的旧城镇东周楼村村民 周某撞倒,致其头部受伤,处于 植物人状态。经法医鉴定,周某 的损伤程度属重伤一级。

事故发生后,宋某害怕承担

责任,不仅没有抢救被害人、拨 打报警电话、保护现场,反而骑 电动自行车逃离现场。但宋某惊 慌失措间丢失在现场的一部白 色手机,使交警快速锁定其为犯 罪嫌疑人。

因宋某当时受伤住院未能 对其采取羁押措施,后宋某外 逃。公安机关对宋某进行追逃, 于今年7月16日将其抓获。经交

警部门认定,宋某负事故的全部 责任。宋某归案后,其家人积极 与被害人亲属达成调解协议,得 到被害人家属的谅解。

近日,该案由鄄城县检察院 提起公诉,鄄城县法院一审作出 有罪判决:被告人宋某犯交通肇 事罪,被判处有期徒刑一年,缓 刑二年。

检察官提醒市民,根据《中

华人民共和国道路交通安全法》 第三十八条的规定"没有交通警 察现场指挥时,车辆、行人应当 按照交通信号通行;在没有交通 信号的道路上,应当在确保安 全、畅通的原则下通行"。所以, 任何人驾驶任何车辆行驶,都应 严守交通规则,否则造成交通事 故均可能构成犯罪,受到法律的



## 小小铁环 "咬"了男童手

8日20时30分许,一位一脸焦急的家长带着一个小男孩,来到菏泽 经济开发区消防大队岳程中队求助。原来男孩左手小拇指卡上一个铁 环,由于血液不流畅,手指已出现红肿现象。消防官兵小心翼翼地将一 长方形塑料细条嵌入铁环与手指之间的缝隙处,再用钳子和剪刀慢慢 用力剪切,经过多次努力,终于将铁环取下来。

本报记者 邓兴宇 通讯员 孙卫卫 摄影报道

## "刚买的冰箱坏了咋不保修?"

经销商称冰箱损坏系外因造成,消协表示经销商需自证清白

本报东明10月9日讯(记者 董 梦婕 通讯员 朱殿立) 新买的 冰箱不到半年就坏了,明明还在保 修期内,但商家却以"冰箱损坏系 突然停电又马上送电造成的"为由 拒绝保修。消费者黄女士无奈之下 只好投诉到工商部门,执法人员以 新《消法》中"举证责任倒置"的相 关规定,成功为其维权。

今年5月份,黄女士花1599元 在东明某家电商场购买了一台某 品牌冰箱,保修卡上注明可保修 一年。9月27日,黄女士下班后发 现,冰箱突然出现故障,无法正常 运转。

黄女士立即打电话到该品牌

售后服务部保修。维修人员将冰 箱拆开查看后,认定冰箱电动机 损坏原因是瞬间停电又马上送电 造成的,不在保修范围之内,如果 维修需要交500元的维修费。保修 期内维修为何要消费者买单?黄 女士无奈向东明县工商局申诉。

根据新《消法》第23条规定, 经营者提供的机动车、计算机、冰 箱、电冰箱、空调器、洗衣机等耐 用商品或者装饰装修等服务,自 消费者接受商品或者服务之日起 6个月内出现瑕疵,发生纠纷的, 由经营者承担相关举证责任。依 据新《消法》引入的"举证责任倒 置",经营者要举证冰箱没有问 题,需要出示第三方权威鉴定机 构出具的质检报告,相关的鉴定 费用由经营者承担。

接诉后,工商执法人员与该 品牌冰箱东明售后维修点取得联 系要求举证冰箱没有问题的报告 时,维修点工作人员表示无法出 具。所以黄女士的冰箱损坏系瞬 间停电又马上送电所致无法成 立,维修点理应承担举证不能的 法律后果。

最终,经过工商执法人员多 方调解,该品牌冰箱售后部门表 示,将严格按照新《消法》规定,对 所售商品负责,并承诺对黄女士 购买的冰箱免费维修。

### 男子因车费与的哥互殴 涉故意伤害被提请逮捕

本报菏泽10月9日讯 (记者 赵念东 通讯员 李增强) 黑龙江一男子在 菏泽与出租车司机商讨乘 车价格时,嫌对方报价高, 而对方认为其说话难听, 两人继而发生争吵并有肢 体冲突,司机被该男子打 伤。8日,该男子因涉嫌故 意伤害罪被开发区警方依 法提请逮捕。

9月28日凌晨2时30分 左右,徐某从黑龙江老家 乘火车来到菏泽,准备到 曹县朋友处打工。在火车 站出站口附近,他看到一 男子赵某手里举着"曹县" 牌子,便走到他跟前,询问

"车费40元。"赵某说。 徐某回道:"40元太贵,我 不坐。""你多少钱坐?"赵 某又问。"多少钱我都不 坐,倒找钱我都不坐。"徐 某认为出租车报价贵,而 赵某嫌徐某说话难听,两 人就发生了争执,徐某将 赵某打伤。

两人缠打近3分钟后, 被周围的人拉开。随后,赵 某报警。开发区公安分局 车站派出所接到报警后赶 至现场,依法将两人传唤 至派出所接受调查。赵某 的伤情后经法医鉴定为轻

### 贩卖私盐牟利 郓城一男子被拘

本报郓城10月9日讯 (见习记者 袁文卿 通讯 员 宋明磊) 近日,郓城 县徐某在农村街上非法出 售食盐时,被郓城县盐务 局执法人员当场查获,并 从其家中查获食盐共计 10000余公斤。由于徐某多 次非法经营食盐被处理, 盐务局将徐某移交郓城警 方。目前,徐某因涉嫌非法 经营食盐被郓城警方依法 刑事拘留。

6日,郓城县公安局经 侦大队接盐务局执法人员 反映,在南赵楼乡查获一非 法出售食盐人员,并从其临 时仓库内发现10000余公斤 非法食用盐。办案民警迅速 到达现场,将非法食用盐予 以封存。经对徐某审讯,徐 某对非法经营食用盐一事 供认不讳。

经查,自2011年以来, 徐某多次非法经营食用 盐,曾两次被郓城县盐务 局行政处罚。9月28日,徐 某接到一中年男子电话称 有一批细盐质量很好,一 斤只需要三毛钱,问其要 不要,徐某应允,当晚中年 男子开着车拉着10000余 公斤食盐送到徐某家中。 徐某让其拉到其村内一闲 置的空屋内存放。

之后,徐某每天走街 串户以每斤八毛的价格出 售给村民。不曾想,才开始 贩卖私盐没几天,便被盐 务执法人员查获。

## 免费宣传?真有这事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动

### ◆企业免费宣传

为让更多市民参 与到微信有奖活动中, 本报诚邀企业提供奖 品,本报会在今日菏泽 版面、微信上进行重点

同时,为回馈菏泽 企业、商铺对本报长久 以来的关注。本报今日 菏泽微信也将在微信 上对企业进行免费宣 传。行业不受限,吃喝 玩乐购相关企业均可 与本报联系。

### ◆让宝宝讲解天气吧

❶本报微信"孩子最美笑脸大型 征集活动"持续进行,拿起相机或 手机,拍下您孩子最美的笑脸,关 注今日菏泽微信,将孩子的笑脸 发送至今日菏泽官方微信平台即 可参加活动。

②本次活动征集的笑脸,我们将定 期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最 含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑 脸……我们会在今日菏泽版面和 今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝 们为我们讲解天气,给孩子送上-份来自您最真的礼物。同时,宝宝

说天气栏目诚征冠名方。

### ◆寻找最美婚纱照

❶本报微信"最美婚 纱照征集活动"持续进 行中。每张婚纱照背后 都有一段美好的姻缘。 关注今日菏泽微信,将 婚纱照发送至今日菏 泽官方微信平台即可 参加活动.

2本报向市民征集婚 纱照,将在今日菏泽版 面及今日菏泽微信上 展示,为您和您的爱人 留下无限美好。

### ◆你来问 我来答

●本报微信开启"你来 问,我来答"板块,您生活 上的烦心事、不平事、稀 罕事,以及政策实施、法 律法规、车辆保养、养生 保健等方面的困惑,都可 以关注今日菏泽微信,将 问题发送至今日菏泽官

方微泽微信上即可。 2本报会就您的问题咨 询相关专业人员,获得 权威答案。进而在今日

信上统一刊登。

